

3.7万人次观影，票房141.9万元

再创衡阳电影市场七夕档纪录，哪吒“称霸”，呈现观影人群年轻化，观影地点追求“高大上”的特性

■本报记者 金明达
实习生 李忠政

141.9万元（含服务费）！据猫眼APP数据显示，2019年七夕（8月7日周四），衡阳电影市场再创七夕档纪录，相比去年七夕票房113.1万元，同比增长25.46%。当日观影人次3.7万，是平时的2倍以上。

没有爱情片加持 这个七夕哪吒“称霸”

七夕，本应该是一个爱情电影扎堆上映、借势营销的好机会，然而记者发现，今年七夕当天上映的多部电影里没有一部是纯爱情题材的影片。反而以动画片、动作片和剧情片为主。

整个七夕，衡阳票房几乎被三部影片“承包”了。季军是黄晓明、杜江主演的灾难剧情片——《烈火英雄》，该片

以“大连7·16油爆火灾”为原型，讲述了沿海油罐区发生火灾，消防队伍上下级团结一致，誓死抵抗，以生命维护国家及人民财产安全的催泪故事，共拿下34.7万元票房，9160人次观影。亚军是首映的警匪动作片《使徒行者2：谍影行动》，当日共有1.3万人次观影，拿下50.6万元票房。

国产动画片《哪吒之魔童降世》凭借上映以来积攒的好口碑，以53.3万元的票房、1.4万观影人次的成绩，拿下七夕档日冠军（目前该片以501万元的票房超越《飞驰人生》成为2019年度衡阳票房第四名）。

观影人群年轻化 观影地点追求“高大上”

衡阳多家影院统计显示，衡阳观影人群越来越年轻化，主体从原来30—40岁的人群变为30岁以下的年轻人群，

也就是说90后成为了档期观影主力军。尤其在科幻、动漫、动作类电影当中，这一比例最高可达80%以上。

观影地点追求“高大上”是年轻影迷的特性之一。数据显示，衡阳城区七夕观影前三的影院分别是衡阳万达广场万达影院（票房25.89万元，观影人次5358）；衡阳金逸IMAX影城（票房11.02万元，观影人次2718）；衡阳融冠环球影城（票房9.55万元，观影人次2451）。不难发现，这些影院几乎全部集中在蒸湘区和高新区，且票价均高于老城区的影院，但因为其观影环境体验感更好，周边配套设施更全吸引了更多年轻影迷。

业内人士分析，衡阳电影票房增长是经济社会发展的必然结果。随着收入和闲暇时间增加，居民对文化消费需求也在不断增长，衡阳恰好处在这一个阶段，这也是今年七夕档票房爆发式增长的直接原因。

我省本科三批开始录取

171所院校计划在湘招生24339人

■本报记者 翟瑜

本报讯 我省2019年普通高校招生本科二批录取工作已于8月6日结束。8月7日开始本科三批的录取工作，参加该批次录取的院校共计171所，计划在湘招生24339人。

湖南省教育考试院近日公布的数据显示，本科二批今年在湘招生计划为80566人（含预科班等1186人），实际录取新生81166人（含预科班、高水平运动队等）。自本科二批平行志愿的学校个数由5个增加到10个以来，今年

我省考生直接志愿满足率继续保持在较高水平。据统计，今年我省本科二批平行一志愿按计划和投档比例应投70338人，实际出档62294人，出档率达88.56%（不包含本科二批艺术类志愿；本科二批中民办院校较多，出档率低于本科一批）。全省共有39423位考生填报了本科二批征集志愿，共录取考生11387人。

今年，我省本科三批录取安排在8月7日至8月12日进行，参加该批次录取的院校共计171所，计划在湘招生24339人。为尽可能保证三本院校的生

源和考生升学的需要，本科三批设置了一次征集志愿，征集志愿时间为8月10日8:00—18:00。届时，本科三批第一次投档录取后，未被录取的考生要及时登录湖南省教育考试院工作网（www.hneao.edu.cn）、“湖南招生考试信息港”网站（www.hneeb.cn）或微信公众号（ID:hunan-zhaokao1），以及“湖南考试招生”微信公众号（ID:hnkszswx）查看高校生源缺额计划公布情况，填报征集志愿。省教育考试院提醒考生，在录取期间应保持手机、电话畅通，以便招生院校及时联系。

动起来，一展健身风采

我市开展“全民健身日”大型群众体育展示活动

■文/本报记者 唐海强
实习生 周婕妤
图/本报记者 罗盟

本报讯 “肚皮舞”既是一种富有阿拉伯风情的舞蹈，也是女性一种最佳的健身方式。在8月8日晚上举行的“2019衡阳‘全民健身日’大型群众体育展示活动”上，大妈们纷纷变身“潮妈”，身着异域服装，全身旋转摇摆，动作轻快灵活，展现出运动女性的风韵之美，赢得现场观众们阵阵掌声。

8月8日是全国第11个“全民健身日”。当晚，“2019衡阳‘全民健身日’大型群众体育展示活动”在市体育中心体育馆举行，来自全市各个运动协会的近千名运动爱好者一展健身风采，奏响了“我运动，我健康，我快乐”的群体乐章。

活动现场，参展节目丰富多样，有

铿锵有力的威风锣鼓，有动感活泼的广场舞，有韵味十足的旗袍秀，有时尚酷炫的街舞，有轻快优美的啦啦操，有行云流水的柔力球……这些运动项目不仅是体育、舞蹈和音乐的完美结合，更集中展示了衡阳群众体育建设的优秀成果和市民积极健康、昂扬向上的精神风貌。

记者了解到，近年来，我市已累计投入7亿多元建设了一批群众体育活动场馆，开展了一系列丰富多彩的群众健身活动。目前市级单项运动协会已达到37个，覆盖城乡的



活动现场

晨晚练站点2049个，各县（市）区体育协会132个，各个乡镇、街道都设立了文化体育站。每年市级大型群体健身活动达到60次以上，参与人数突破30万人次。

263名市民免费游泳健身

■本报记者 聂山人 徐志强
实习生 李嘉兴

本报讯 8月8日是第11个“全民健身日”，奥星游泳馆在8月8日

12:00—13:30开展“全民健身动起来”主题活动，263名市民免费游泳健身。

活动期间市民们踊跃参与，场面热闹非凡。263名市民有序领取免费游泳

券。不少人经教练提醒在下水前做好热身运动，防止水中抽筋。泳池内人头攒动，许多小学生在教练的指导下认真地学习游泳，而大人们也不时展现泳姿，享受运动带来的快乐。

本科三批平行一志愿 投档分数线公布

■本报记者 翟瑜

本报讯 8月7日晚，湖南省教育考试院公布今年普通高校招生本科三批平行一志愿投档分数线。本科第三批录取最低控制分数线为文史类495分，理工类414分。

从公布的分数线来看，省外高校文史类中，分数线最高的有南京大学金陵学院以及厦门大学嘉庚学院均为527分，紧跟其后的为南开大学滨海学院525分，武汉科技大学城市学院525分，集美大学诚毅学院524分，上海财经大学浙江学院523分，燕山大学里仁学院523分，赣南师范大学科技学院523分等。理工类中，分数线最高的有南京大学金陵学院、厦门大学嘉庚学院、北京理工大学珠海学院均为450分，紧跟其后的为南开大学滨海学院、杭州师范大学钱江学院、上海财经大学浙江学院和武汉科技大学城市学院，分数线均为449分。

省内高校文史类中，分数线最高的为湖南师范大学树达学院520分，紧跟其后的为长沙理工大学城南学院519分，湘潭大学兴湘学院518分，湖南科技大学潇湘学院515分等，湖南农业大学东方科技学院513分等。理工类中，分数线最高的为长沙理工大学城南学院445分，紧跟其后的为湖南师范大学树达学院444分，湘潭大学兴湘学院441分，湖南农业大学东方科技学院436分，湖南科技大学潇湘学院435分等。

在衡高校文史类中，衡阳师范学院南岳学院510分，南华大学船山学院506分；理工类中，衡阳师范学院南岳学院432分，南华大学船山学院427分。

让每一对新人 在25分钟内“领证”

衡南县民政局提前安排部署，应对“七夕”登记高峰

■通讯员 曹梨
本报记者 周瑞华

本报讯 8月7日是中国传统的七夕节，不少新人选择在这天登记结婚。当天9时左右，衡南县民政局婚姻登记处就显得格外热闹，前来结婚登记的新人们“扎堆”，处处都能感受到甜蜜的气氛。

为应对可能出现的登记高峰，该县民政局提前安排部署各项工作，增设了办事窗口，提高了办证速度，力求让每对新人开心而来、满意而归。宝盖镇居民谢元元特地从深圳赶回来，在七夕这个浪漫喜庆的日子里登记结婚。谢元元说，没想到人这么多，但是办证的速度挺快的。

衡南县民政局婚姻登记处副主任王国优介绍说：我们增设了办事窗口，争取让每一对新人在15到25分钟之内就可以领到证。同时中午加班加点，不办完就不休息。截至当天12时20分，该局共为50余对新人办理了结婚证。